



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 182 (18630) Вторник, 27 ноября 2012 г.

• БОЛЬШАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Тобольские горизонты российской нефтехимии



На «Тобольск-Полимере» произведён тестовый пуск первой линии фасовки продукции. Радостное событие с сотрудниками цеха разделили заместитель губернатора Тюменской области Вадим Шумков, глава администрации города Владимир Мазур, генеральный директор компании СИБУР Дмитрий Конов.

Современный промышленный модуль. Высокие потолки, просторные помещения. Ёмкости для продукции отсвечивают серебром, конвейер замер в ожидании пер-

вого груза. Товарный полипропилен для пусконаладки фасовочной линии предоставили коллеги с промышленной площадки СИБУРа в Томской области. Собственную продук-

цию «Тобольск-Полимер» начнёт выдавать весной 2013 года.

Дана команда к пуску, и производственная площадка заполнилась ритмичным звуком, похожим на ударной установки. Фасовка полипропилена основана на пневматике, один полиэтиленовый пакет наполняется и плотно закрывается в считанные секунды, а затем по-

ступает на конвейер. А дальше, когда «Тобольск-Полимер» начнёт работать в обычном технологическом режиме, гранулы полипропилена отправятся по России и всему миру по железной дороге или на большегрузных машинах и превратятся уже на других предприятиях в товары народного потребления.

(Продолжение на 2 стр.)

• ПАМЯТЬ

Герои, оставшиеся мальчиками

Быть мужчиной достаточно просто. Для этого нужно родиться мальчиком, а дальше поступать так, как приличествует твоему полу: не обижать слабых, жить по совести, держаться корней, защищать родной очаг и свою страну.

А маме, родившей мальчика, нужно не только вырастить и воспитать его. Приходит однажды такой момент, когда она, мама, должна собрать кровиночку свою в дорогу и твёрдо сказать ему: «Иди, сын».

«Вы слышите, грохочут сапоги, и птицы ошалелые летят, и женщины глядят из-под руки, в затылки наши круглые глядят».

Это невероятно сложно... Да просто невозможно это! Но мальчик должен жить, как мужчина – так устроен мир... И матери смотрят из-под руки, ждут писем и не всегда дождаются.

Они собрались в комнате боевой славы – 13 женщин, проводивших своих мальчиков на военную службу. Их сыновья стали мужчинами, но домой не вернулись. Остались их коньки, футбольные мячи, велосипеды, коллекции марок, кассеты с музыкой... Остались фотографии – в ползунках, из детского сада, школьные, с принятия присяги... И всё.

И посмертные ордена, вручённые в военкомате, вроде как и не их мальчиков, а каких-то других, взрослых героев. Но это их ордена, их слава, их судьба. А матерям остались детские вещи, фотографии и вечная скорбь.

На традиционной встрече с комитетом солдатских матерей председатель городской Думы Николай Зольников и депутат Николай Слинкин поблагодарили женщин за надлежащее воспитание сыновей и вручили им памятные подарки.

Затем звучали песни и стихи от юного поколения тоболяков. Был продемонстрирован фильм о деятельности поискового отряда «Свеча». Женщины смотрели на мальчиков и девочек, многие из которых могли бы быть их внуками... Могли бы быть...

Но мужчина должен жить так, как приличествует его полу. И маме, родившей и воспитавшей мужчину, приходится однажды собрать его в дорогу и тихо сказать: «Иди, сынок».

Вы слышите? Грохочут сапоги.



Дмитрий КАРАСИЕР
Юрий ПОПОВ (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ



Имени зодчего

Тобольск готовится к IV Ремезовским чтениям.

Международную научно-практическую конференцию проводит Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник при поддержке департамента культуры Тюменской области и администрации города Тобольска.

В этом году чтения посвящаются важнейшей дате – 370-летию со дня рождения выдающегося деятеля Сибири Семёна Ульяновича Ремезова. Международная конференция пройдёт с 5 по 7 декабря на базе музея-заповедника.

У Ремезовских чтений есть своя эмблема, придуманная и воплощённая известным московским художником-графиком Юрием Ноздриным, свой призовой фонд, подготовлены сувениры для гостей и участников, главой администрации Владимиром Мазуром выделены средства на публикацию сборника работ участников научного форума. Во Дворце наместника состоялось третье по счёту заседание оргкомитета Ремезовских чтений, где были подведены итоги работы оргкомитета за последние две недели. Ожидается около 50 участников конференции – видных специалистов различных отраслей, в том числе трёх из зарубежных стран.

Лариса ВЕСНИНА

Кудри и ножницы

В центре молодёжных инициатив прошёл конкурс парикмахерского искусства «Волшебный завиток». Участниками творческих соревнований стали учащиеся ссузов, объединений парикмахерского искусства и работающая молодёжь.

Начинающие парикмахеры в практической части создали вечерние причёски и в целом разработали образы своих моделей. Затем для девушек устроили дефиле на суд компетентного жюри.

В результате лучшим парикмахером среди школьников, студентов и участников объединений стала Лариса Сулейманова. Первое место из числа работающей молодёжи заняла Диана Муратова. В качестве поощрения некоторые девушки получили призы за креативность и творческий подход.

Юлия ШАЙМУРАТОВА

Обидели меломана

Жалобы в редакцию на несвоевременную доставку корреспонденции почтальонами идентичны друг другу, разве что микрорайоны указываются разные. Да и комментарии мы получаем одни и те же: не хватает, мол, почтальонов. А решение этой проблемы не в нашей компетенции.

Но вот одна жалоба от нашего постоянного читателя Андрея Шипшиля, проживающего в 8 микрорайоне, заставила вновь вернуться к вопросу доставки. С тем, что ему доставляют новости недельной давности, он уже смирился. Не годует же по поводу того, что из-за плохой работы почты он, любитель музыки, песенного творчества, не попадает на концерты, так как анонсы в газете прочитывает уже постфактум.

Анна ЦЕРБИНИНА

Настоящие бойцы

Тобольяки в очередной раз отличились на крупных соревнованиях

В минувшие выходные в Тюмени состоялся открытый чемпионат и первенство области по армейскому рукопашному бою. Тренер клуба «Сибиряк» Андрей Сабаров рассказывает: «В соревнованиях приняло участие около 200 бойцов юга области и Ханты-Мансийского автономного округа. Кроме АРБ-шников выступали ребята, специализирующиеся в других видах единоборств – дзюдо, кудо, тайский бокс, боевое самбо. Считаю, что команда Тобольска выступила просто отлично».

Слова тренера подтверждают и факты. Первые места в личном зачёте заняли воспитанники спортклуба «Сумкино» Харият и Рустам Аминовы, Ренат Тажибаев, ребята из «Сибиряка» – Дамир Карымов, Радик Айтняков, Рафаэль Сафаров, Ильдар Сайтмаметов, Владимир Токов, а также Денис Половников («Россияне»).

В командном зачёте Тобольск занял первые места в категориях «старшие юноши (16-17 лет)» и «спортсмены 12-13 лет».

Влад НАБОКОВ

• БОЛЬШАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Тобольские горизонты российской нефтехимии

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

После пуска первой линии фасовки и отгрузки генеральный директор СИБУРа Дмитрий Конов, заместитель губернатора Тюменской области Вадим Шумков, глава администрации города Владимир Мазур ответили на вопросы журналистов.

— Все ли идёт по графику, выдерживаются ли сроки?

Дмитрий Конов: — Мы идём по тому же намеченному графику, который был принят изначально. На данном этапе передаём установки из строительного монтажа тем, кто занимается текущей эксплуатацией. Так что весной 2013 года на линию фасовки и отгрузки поступит уже наш, тобольский, полипропилен.

— «Запсибнефтехим», о котором сегодня уже начали говорить, это ещё один полномасштабный проект. Расскажите о нём хотя бы в нескольких словах. Что это будет за производство?

Дмитрий Конов: — «Запсибнефтехим» — это ещё один интересный проект. Пока идет проработка возможности его реализации. Это должно быть взвешенное решение, которое компания СИБУР должна принять в течение следующего года. Сейчас мы проходим фазу инжиниринг-дизайна, когда мы оцениваем размер инвестиций, смотрим, какое оборудование нужно под технологию, которые мы выбрали. Если говорить о конфигурации комплекса, каким он мог бы быть, — это будет пиролизная установка на полтора миллиона тонн, производства полиэтилена и полипропилена.

— Насколько важны все эти новые производства для города?

Владимир Мазур: — Конечно, они важны. В числовом масштабе пока сказать сложно, что это будет за бюджет, но то, что появятся новые рабочие места, социальная составляющая для города — это рост, и это понятно. «Тобольск-Полимер» будет очень значимое предприятие, и, я думаю, скоро мы все ощутим это в полной мере.



— Как повлияет на экономику области развитие Тобольской нефтехимической промышленной площадки?

Вадим Шумков: — Для развития региона это мощный экономический импульс. Все мы понимаем, что нефтехимическая площадка в Тобольске — это стройка века. На мой взгляд, новые проекты имеют глобальное значение. Несомненно, за счёт их реализации пополнится бюджет и Тюменской области, и города Тобольск.

— Нефтехимия в Тобольске развивается. Естественно, такие масштабы не могут не волновать жителей города. Как это может отразиться на их здоровье. Будет ли про-

ведена независимая экспертиза?

Дмитрий Конов: — Предприятие полностью соответствует всем экологическим нормам. Это большое заблуждение, что если у нас большие мощности, мы нарушаем экологические требования. В Тобольске работает три стационарных поста по контролю атмосферного воздуха. Так вот, ни разу за всю историю «Тобольск-Нефтехим» его работа не вызвала превышения содержания загрязняющих веществ в воздухе. На этапе проектирования «Тобольск-Полимер» прошёл все экспертизы Ростехнадзора и зарубежную экологическую экспертизу. И на строящемся объекте ве-

дётся постоянный мониторинг. Компания СИБУР строит нефтехимические мощности в различных регионах, и если бы являлась зловонным нарушителем, то не смогла бы реализовать никакие проекты.

Есть на площадке водочистные сооружения, которые сейчас загружены на 60% своей проектной мощностью. Водооборотная система Тобольской промышленной площадки является замкнутой, все очищенные стоки поступают опять в водооборотную систему предприятий без сброса в водоём. Пуск «Тобольск-Полимера» добавит ещё около 10%, всё равно останется запас по мощности.

— Заключены ли уже договоры на поставку поли-

пропилена, кто ваши основные заказчики?

Дмитрий Конов: — Половина объёмов продукции будет реализовываться в России, половина — за рубежом. Тобольский проект — это увеличение на 40 процентов всего российского производства полипропилена.

Есть на площадке водочистные сооружения, которые сейчас загружены на 60% своей проектной мощности. Водооборотная система Тобольской промышленной площадки является замкнутой, все очищенные стоки поступают опять в водооборотную систему предприятий без сброса в водоём. Пуск «Тобольск-Полимера» добавит ещё около 10%, всё равно останется запас по мощности.

— Заключены ли уже договоры на поставку поли-

пропилена, кто ваши основные заказчики?

Дмитрий Конов: — Половина объёмов продукции будет реализовываться в России, половина — за рубежом. Тобольский проект — это увеличение на 40 процентов всего российского производства полипропилена.

Есть на площадке водочистные сооружения, которые сейчас загружены на 60% своей проектной мощности. Водооборотная система Тобольской промышленной площадки является замкнутой, все очищенные стоки поступают опять в водооборотную систему предприятий без сброса в водоём. Пуск «Тобольск-Полимера» добавит ещё около 10%, всё равно останется запас по мощности.

— Заключены ли уже договоры на поставку поли-

Елена САВЕЛЬЕВА Юрий ПОПОВ (фото)



Справка «ТП»:

«Тобольск-Полимер» станет одним из крупнейших в мире комплексов по производству полипропилена. Комплекс состоит из двух установок: производства пропилена методом дегазации пропана проектной мощностью 510 тыс. тонн и производства полипропилена проектной мощностью 500 тыс. тонн год. После ввода в эксплуатацию нового комплекса Россия может превратиться из импортера в экспортера базовых марок полипропилена, решая важную государственную задачу по утилизации попутного нефтяного газа и углублённой переработке углеводородного сырья на территории России.

Ско стороны органов власти Тюменской области и органов местного самоуправления Тобольска на всех этапах реализации проекта оказывается необходимая поддержка, предусмотренная действующим законодательством. В строительном-монтажных работах принимали активное участие подрядчики из Тобольска, Тюмени и других регионов России.

Ско стороны органов власти Тюменской области и органов местного самоуправления Тобольска на всех этапах реализации проекта оказывается необходимая поддержка, предусмотренная действующим законодательством. В строительном-монтажных работах принимали активное участие подрядчики из Тобольска, Тюмени и других регионов России.

• НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Фронтовик

Михаил Павлович Пономарёв родился в 1922 году в д. Туманово Курганской области, где было всего 19 дворов. — Мы жили справно. Родители держали большое хозяйство, — вспоминает Михаил Павлович. Потому, наверное, и попали они под раскулачивание. Михаилу тогда было восемь годков, брат был на год старше, а сестрёнка Нина только родилась.

Не спасло их и то, что отец в гражданскую на стороне красных воевал. Большую семью Пономарёвых разделили. Бабушку с дедушкой, дядей и тёткой сослали в Сургут. Семью Михаила чуть южнее — в п. Ростошь. Что под Верхними Аремзянами.

В Ростоши Михаил закончил 4 класса, семилетнее образование пришлось получать в п. Октябрьском. После чего он окончил фельдшерскую школу в Тобольске. «У нас был выпускной, когда началась война. Многие шагнули на фронт из-за студенческих парт. Меня же в армию не взяли», — то ли сетует, то ли просто констатирует Михаил Павлович.

Направили молодого фельдшера в Ялуторовский район. Но он не был настроен отсидиваться в тылу. И, проработав шесть месяцев, в декабре 1941 года стал прыгнуть на фронт. В результате попал на военный завод на Уралмаше, который выпускал танки. С судьбой не поспоришь. Видимо, она обещала ему для каких-то более важных дел. А он мыслями был на фронте.

За хорошую работу на заводе молодому фельдшеру дали семидневный отпуск, чтобы маму навестил. Домой он ехал не с пустыми руками, всё гостинцы — пряники. Но не знал он, что на документе в пути надо было делать отметки. За свою бесчеловечность и полатилась. Забрали моего героя в Велижанский отдел милиции. Час уже был поздний, а потому до выяснения обстоятельств заперли в амбаре, где уже «отсились» двое.

Ребята попались прыткие и за ночь все его пря-

нички «приговорили». Наутро милиционеры пожарили Михаила. Да и отпустили. Срок отпуска уже был на исходе, да и время года было такое, что на другой берег реки не перебраться. Так до дома Михаил в тот год и не добрался. Но и на завод решил не возвращаться. Явился в областной военкомат. Паренька направили в Тороховские военные лагеря, но перед этим с него нужно было снять бронь. На заводе ему добро не дали. И тогда Михаил поступил, может быть, и не по закону военного времени, но по зову сердца и по совести — отправился в военные лагеря.

С этого момента началась его военная биография. Причём его фельдшерские знания и опыт в расчёт не взяли. Выучился новобранцем на военного разведчика. «Так всю войну и прошёл в обнимку со стереотрубой», — улыбается мой собеседник. А воевать ему довелось в составе 94 тяжёлой гаубичной артиллерийской бригады ордена Кутузова.

Боевое крещение он получил под Смоленском, на крупной железнодорожной станции, куда их 21 артиллерийскую дивизию резерва главного командования обстреляли с воздуха «мессеры».

Военная специальность обязывала Михаила быть всегда на полшага впереди. Но иногда случалось вести наблюдение и из окопов, находясь рядом с боевыми товарищами. Не забыть ему, как однажды рядом с ним в бинокль оценивал вражеские укрепления сын легендарного Чапаева, Александр Чапаев, командир артиллерийского полка. Но супротив стереотрубы, которая увеличивала в 20 раз, командирский бинокль был игрушкой. В подчинении Михаила, а он был сержантом, находился два рядовых. Передвигались чаще всего ночью. Одна вылазка ему особенно запомнилась.

Шли ночью болотом, почти наугад. Видимость нулевая. Но всё было лучше, чем днём поймать тасирующую пулю. А ночью фашисты чаще всего отды-



Владимир Мазур поздравляет Михаила Пономарёва с юбилеем

а затем в отделение выдворяли.

В то время свирепствовали «лесные братья», многие бойцы и мирные жители пострадали от их рук. В госпитале Михаилу приходилось заниматься не только лечебным делом, но и хозяйственной частью. Госпиталь отапливался дровами. Само здание было ветхим, обшарпанным.

Михаилу было дано задание привезти из Кёнигсберга 30 плененных немцев, знакомых с отделочными работами и способных поработать на заготовке дров. Надо отдать им должное, работу они выполняли на совесть. Один говорил по-русски и сказал Пономарёву: «Пусть ваши солдаты, что нас охраняют, не морозятся на улице. Мы и так нигде не убежим. Мы ждём обмена пленными. А это уже скоро будет».

Демобилизовался Михаил лишь в 1948 году. Наконец-то он смог вернуться на родину и повидаться с мамой. На работу он поступил в районную санэпидемстанцию, там и встретил свою супругу — Ниину Александровну. Свадьбу

в Кургане завершили региональный турнир по боксу.

Юноши старшей возрастной группы (15–16 лет) приняли участие в соревнованиях, посвящённых 60-летию курганского бокса. Тренер тобольской команды Дмитрий Косенко рассказывает: «По итогам турнира формировалась сборная Уральского федерального округа в этой возрастной категории. От нашего города в сборную отоборались Навон Новрузов, занявший в Кургане второе место. Неплохой бокс продемонстрировал Эдуард Хунанбердыев. У него бронзовая медаль».

Влад НАБЮКОВ

• БРАТСКИЕ НОВОСТИ

Окно в Блаффс

В Каунсил-Блаффсе сегодня заморозки, 0 градусов, а на небе — ни облачка и без осадков.

В городе ведётся подготовка к Рождеству, и одна из самых читаемых новостей сайта «Nonpareil Online» посвящена как раз одному из крупнейших в Айове зрелищ «Рождественскому шоу искусств и ремесел». Оно состоится 1 и 2 декабря в торговом центре «Mid-America».

На выставке-продаже будет представлено более 200 экспонатов из семи стран. Среди них: изделия из кожаной мебели, картины, керамика, ювелирные изделия, металлические скульптуры, товары для животных, витражи, украшения для сада, свечи, венки из цветов, одежда для кукол, корзины, коврики, салфетки, кошельки и многие другие оригинальные вещицы.

Участники также будут продавать домашние пироги, хлеб, салсы, соус барбекю, джем, мёд, сухой суп, различные сладкие смеси, изысканные специи. Вход на выставку составляет 5 долларов, парковка бесплатна.

Блаффис могут помочь бедным семьям, нуждающимся в пропитании. Специально для них в городе существует «Банк еды», в последнее время пустующий из-за отсутствия добровольных вложений. Чтобы восполнить этот пробел, автомока «Gorilla Wash» провела акцию под девизом: «Принеси пять банок продовольствия, и мы бесплатно помоём твою машину!».

В приходе для животных «Pottawattamie County» ожидают своих хозяев три пушные собачки Блу, Шайло и Мэдди. 2 декабря в 16 питомцев приюта примут участие в фотосессии «Ланки Сангс». В этот день все желающие смогут принести своих щенков в «Pottawattamie County», чтобы сфотографироваться вместе с ними и Сантой, тем самым поддержат приют.

Поздравляю Юлию ШАЙМУРАТОВУ

Анна ШЕРЫНИНА Юрий ДМИТРИЕВ (фото)

• НОВОСТИ СПОРТА

Юные звёзды

Серебро и бронза тобольских спортсменов

Воспитанницы ДЮСШ № 4 «Лидер» вернулись с всероссийских соревнований по спортивной азробике «Юные звёзды Тюменского меридиана». В соревнованиях приняли участие спортсмены из Москвы, Новосибирска, Магнитогорска, Екатеринбурга, Нижневартовска, Нягани, Ирбита, Талицы,

Нефтеюганска, Ульяновска, Тюмени и Тюменского района.

В дисциплине аэробное тобольчанки Вика Батурина, Ярослава Павличак, Маша Шафрива, Настя Бычкова, Аня Коккина, Настя Петренко удостоились серебряных медалей, а Юля Кашкарова, Лиза Васильева, Полина Антоник, Елена Фомина, Виталия Глухих — бронзовых. Подготовили спортсменов тренеры Марина Аширова и Юлия Бурганова.

Делегирован в сборную

В Кургане завершился региональный турнир по боксу.

Юноши старшей возрастной группы (15–16 лет) приняли участие в соревнованиях, посвящённых 60-летию курганского бокса. Тренер тобольской команды Дмитрий Косенко рассказывает:

• НОВОСТИ СВЯЗИ

Знаете ли вы, что...

КОРЕЯ — рекордсмен по отправке SMS-сообщений. Кореяцы предпочитают не столько говорить по телефону, сколько отправлять SMS-сообщения, причём в таких количествах, что операторы других стран завидуют корейским коллегам чёрной завистью. Кореяне предпочитают не столько говорить по телефону, сколько отправлять SMS-сообщения, причём в таких количествах, что операторы других стран завидуют корейским коллегам чёрной завистью. Кореяне предпочитают не столько говорить по телефону, сколько отправлять SMS-сообщения, причём в таких количествах, что операторы других стран завидуют корейским коллегам чёрной завистью.

«Вредные» SMS, или Как не попасть на удочку мошенников

1. Не звоните и не отправляйте SMS на подозрительные номера (особенно это касается коротких номеров). 2. Игнорируйте сообщения с просьбой перевести деньги на тот или иной мобильный номер (например: «Привет, сроч-

но положи 100 рублей на номер +7*****, когда приеду, верну») 3. Ситуация. На телефон приходит уведомление, что счёт пополнил. Примерно через 2–3 минуты вам приходит SMS с неизвестным номером, в котором некая девуш-

ка пишет, что ошиблась с номером телефона и случайно положила на ваш телефон деньги, и просит их вернуть ей. Забудьте про всю историю и не спешите вернуть деньги. Проверьте баланс вашего счёта — скорее всего он не изменился.

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Дорогого, уважаемого племянника и крестника
Владимира Васильевича Бронникова
поздравляем с 55-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья,
успехов и наилучших пожеланий
Желаем только улыбаться,
По пыткам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
А, в общем, жить и не стареть!



Анатолий и Анастасия

Дорогую мамочку,
Новоселову Ирину Сергеевну,
поздравляем с юбилеем!

Тобой привлекли мы гордиться,
Ты была и есть на высоте,
И мы дарим, словно небо крыльцу,
Море нежности и терпенья к тебе!

С любовью, дети



Уважаемые жители Тюменской области!

В период охотничьего сезона на территории Тюменской области фиксируются факты расстрела изоляторов ЛЭП и порчи энергообъектов.

Расстрел гирлянд изоляторов высоковольтных линий электропередачи – уголовно наказуемое преступление.

Любую информацию, касающуюся выявления фактов вандализма, нахождения подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, просим сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-03 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ).

Тобольский филиал ОАО «СУЭНКО» приглашает на работу:

Ведущего юриста: высшее юридическое образование, знание гражданского, жилищного, административного, гражданского процессуального, арбитражного процессуального законодательства в сфере энергетики, в сфере предоставления коммунальных услуг гражданам, ФЗ «О защите конкуренции»; ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Опыт представительства интересов предпринимателя в арбитражном суде, подготовка ответов на обращения граждан, организаций, органов власти.

Контактные данные: nuss@tesbyt.ru, RezepinaNP@mail.ru, +7(3452) 38-66-92, +7(3456)22-34-75

ТОМУЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОРОД ТОБОЛЬСК ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОБОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22 ноября 2012 г.

№ 110

О назначении публичных слушаний по вопросу: «Об оценке воздействия на окружающую среду проекта строительства интегрированного комплекса по производству полимеров ООО «ЗапСибНефтехим»

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», приказа Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» и руководствуясь ст. 15, 30, 44 Устава города Тобольска:

1. Назначить публичные слушания по вопросу: «Об оценке воздействия на окружающую среду проекта строительства интегрированного комплекса по производству полимеров ООО «ЗапСибНефтехим».

2. Определить срок проведения публичных слушаний с 24 ноября по 29 декабря 2012 г., срок подготовки заключения о результатах публичных слушаний и его опубликования с 24 по 29 декабря 2012 г.

3. Определить дату проведения итогового заседания публичных слушаний 24 декабря 2012 г., время начала – 14.00 час, окончания – 15.30 час, место проведения слушаний – Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, 5 этаж, зал заседаний Администрации города.

4. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, – Тобольскую городскую Думу совместно со структурным подразделением Администрации города Тобольска (по согласованию).

5. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу публичных слушаний, указанному в части 1 настоящего постановления, с 24 ноября по 24 декабря 2012 г. – официальный сайт Admtobolsk.ru и кабинет № 336 Тобольской городской Думы, расположенный по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, 3 этаж.

6. Определить местом приема предложений, замечаний по вопросу, указанному в части 1 и регистрации участников публичных слушаний, – кабинет № 330 Тобольской городской Думы, расположенный по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, 3 этаж, в рабочие дни с 9.00 до 18.00 час.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда».

8. Настоящее постановление вступает в силу с даты опубликования в газете «Тобольская правда».

Н.П. Зольников

Во избежание несчастных случаев на водных объектах МКУ «Управление по делам ГОЧС г. Тобольска» просит жителей г. Тобольска и Тобольского района воздержаться от выхода на лёд до образования устойчивого и безопасного ледового покрытия на водоёмах.

Не подвергайте свою жизнь и близких вам людей смертельной опасности!

Администрация г. Тобольска доводит до жителей города информацию о том, что в период с 23 ноября по 30 ноября 2012 года на реке Иртыш в зоне от речного порта до техучастка будет производиться работы рейдового судно. Во избежание несчастных случаев просим жителей воздержаться от выхода на лёд.

На правах рекламы ООО «Центр микрохирургии глаза «Визус-1»



ПОЗАБОТЬСЯ О ЗДОРОВЬЕ ВАШИХ ГЛАЗ!

В «Визус-1» есть всё для здоровья ваших глаз: лазерное и хирургическое лечение всех форм катаракты и глаукомы, заболеваний сетчатки и стекловидного тела.

Лазерная коррекция зрения при близорукости, дальнозоркости и астигматизме.

Врач-офтальмолог Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит предварительную диагностику и отбор пациентов на лечение, подбор очков.

По адресу: г. Тобольск, 8 мкр. д. 45

Запись по телефону: 8 (3456) 26-31-41, 8-909-73-8888-5

Лицензия № ЛО-72-01-000613 www.vizus1.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА ЦЕНТРА.



BAW Fenix 33462

- ▶ В НАЛИЧИИ
- ▶ ЦЕНА ОТ 620 000 РУБ.
- ▶ ЭКОНОМИЧНЫЙ ДИЗЕЛЬ
- ▶ ДВИГАТЕЛЬ ПО ЛИЦЕНЗИИ ISUZU
- ▶ КАТЕГОРИЯ В
- ▶ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 3 ТОННЫ
- ▶ ДЛИНА БОРТОВОЙ ПЛАТФОРМЫ 4,20
- ▶ АВТОНОМНЫЙ ПРЕДПУСКОВОЙ ПОДОГРЕВАТЕЛЬ

Беларус 82.1

- ▶ В НАЛИЧИИ
- ▶ ЦЕНА ОТ 689 500 РУБ.
- ▶ МИНСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА
- ▶ УНИФИЦИРОВАННАЯ КАБИНА
- ▶ МОЩНОСТЬ ТРАКТОРА – 81 ЛС.
- ▶ ПОЛНОПРИВОДНЫЙ



г. Тюмень, ул. ЩЕРБАКОВА, 137
ТЕЛ./ФАКС. (3452) 38-58-79, 38-58-54,
8-922-260-21-26



Центр здоровья «МЕДАКС»

До конца ноября

Диагностика: «ЖИЗНЬ БЕЗ ПАРАЗИТОВ»

- ▶ Обследование желудочно-кишечного тракта
- ▶ Определение наличия в организме:
 - паразитов и вирусов,
 - грибов и вредоносных бактерий



3 СЕАНСА ЛЕЧЕНИЯ В ПОДАРОК

Воспользуйтесь
уникальными
достижениями науки

Подробнее об акции можно узнать по адресу:
г. Тобольск, 8 мкр., д. 30, Центр здоровья «МЕДАКС».
Звоните: (3456)25-28-62; 25-92-50.

Утерянный паспорт на имя
В.А. Зубарева просьба вернуть
за вознаграждение.

Телефон 39-45-75

В ОФИС ТРЕБУЮТСЯ
СОТРУДНИКИ,
карьерный рост
(обучение в процессе).

☎ 8-912-996-75-90

СКУПКА ЗОЛОТА
тел. 25-04-04

УГОЛЬ
(с доставкой).
☎ 8-919-959-01-62

ПРОДАЁТСЯ
ГАЗ-31029, 1996 г. в.,
в идеальном состоянии.
Тел. 8-922-072-83-09

ПРОДАМ
шкаф для детской ком-
наты, цвет бежевый
и голубой, раздвижные
двери, 4 ящика для белья
(дл.1,44 м, выс. 2,1 м, гл. 0,57 м),
Тел. 8-922-471-17-15

В юридическую фирму
«ВАШЕ ПРАВО»
ТРЕБУЮТСЯ:
▶ секретарь,
▶ помощник юриста.

Резюме по факсу 24-80-41
или на vashpravu72@bk.ru

КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ

Преимуществом при рас-
смотрении резюме будет
являться наличие опыта
продаж: СПС «Консультант
+»; «Гарант»; «Кодекс» и др.
Коммуникативные навыки,
стремление к достижению
результата. Возможности
совмещения. Резюме от-
правлять по факсу 8 (3456)
25-94-16 или на e-mail: ABC-
SPK@yandex.ru

О начислении пособий и
других вопросах государ-
ственного социального
страхования бухгалтерам
города Тобольска и То-
больского района расска-
жут специалисты фонда
социального страхования.
Семинар состоится
29 ноября в 10.00 в зале
медицинского колледжа
(г. Тобольск, ул. Реме-
зова, 27 «а»).

Вход свободный.

КУПЛЮ
4-комнатную
квартиру в 9 мкр.
☎ 8-912-387-37-94

Выражаю искреннее собо-
лезнование ИП Антонине Вла-
димировне Жембровских в
связи со смертью её матери.

Л.М. Плехова

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Елена Кутукова.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Образование.....	Юлия Шаймуратова.....	24-52-79
Социальные проблемы.....	Анна Щербина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт.....	Дмитрий Карасиер.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Дмитрий Уженцев.....	24-35-34
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале
«Тобольская типография» ОАО «ТИД».

Адрес: 626152, г. Тобольск,
ул. Аптекарская, 3/5.

Заказ 2207. Тираж 4689.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

E-mail: Tobolka@mail.ru,
<http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики
Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область,
г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным
управлением Министерства по делам печати Российской Федера-
ции, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

За содержание объявлений отвечает рекламодатель.